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第6部　企業利用動向

ソーシャルメディア利用  ［ 非利用企業の意向 ］
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非利用企業ではTwitter やFacebook への利用意向が高い
●  資料6-1-12  非利用企業のソーシャルメディアの利用意向  N=175

出所　『企業のソーシャルメディア利用実態調査 2011』
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その他

ノウハウが不足している

上司・上層部に理解がない

リソースの不足

コンプライアンスやセキュリティー上の問題

有効な活用法を見出せない

必要と感じていない

ソーシャルメディアを利用しない理由は、必要と感じていないからが８割
●  資料6-1-13  ソーシャルメディアに取り組まない理由  N=31

出所　『企業のソーシャルメディア利用実態調査 2011』
©impress R&D,2011



http://IWParchives.jp/
mailto:iwp-info@impress.co.jp



